
.I-

I O A

l¿I-

tl .«Ifiãgfi Í lfgäafi

IF.

EL2 É 9/O '
ESTADO DO CEARÁ ,aa ,ez

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA “PPT” I

Egg;

ATA DA SESSÃO DE RECEEIMENTO, CREDENCLAMENTO, AEERTURA DOS ENVELOPES DE _
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULOAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HAEILITAÇAO DA LICITAÇAO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL NH PP-019/2019 -
DIVERSAS.

gE1ET_O= CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PRESTADORA DE SERVIÇOS TÉCNICOS ESPECIALIZADOS I
PARA LOCAÇÃO DE SOFTWARE PARA REALIZAR O CERENCIAMENTO DO CONTROLE DE
COMBUSTIVEIS UTILIZADOS PELOS VEÍCULOS VINCULADOS E PERTENCENTES DA FROTA
MUNICIPAL (SEDuC; SESA; SAS E AMT), SEM COMO LOCACAO DE SOFTWARE DESTINADO AO .
OERENCIAMENTO DO ESTOQUE DO SETOR DE MERENDA ESCOLAR DESTE MUNICIPIO, CONFORME
PROJETO EASICO CONSTANTE DO ANERO I DO EDITAL.
Aos 11 [onze] dias do Inês de dezembro do ano de 2019, às 13:00 horas, reuniu-se em sessão
pública a Comissão de Pregão da Prefeitura Municipal de Morada Nova, nomeada através da Portaria
nfl 02/2019, de O2 de janeiro de 2019, assim composta: IORGE AUGUSTO CARDOSO DO .
NASCIMENTO - PREGOEIRO e pelos Servidores: ADRIANO LUIS LIMA GIRAO e PAULO HENRIQUE
NUNES NOGUEIRA - Equipe de Apoio, para a realização do processamento do Pregão Presencial
supracitado. Iniciada a sessão no horário previsto, O Sr. Pregoeiro, assessorado pela Equipe de Apoio, |
estabeleceu um prazo de tolerãncia de 15 (quinze) minutos, de 13:00 às 13:15 horas, para o
recebimento dos documentos para Credenciamento e dos Envelopes nfi U1 - Propostas de Preços e DE
O2 - Documentos de Habilitação dos licitantes interessados. Cumprido O prazo acima estabelecido, o Sr. .
Pregoeiro registrou o comparecimento ao Certame das seguintes empresas: O1. MODELAR
TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO LTDA, inscrita no CNP] sob o ng 19.193.149/OOO1«62; O2. GSIT
CONTROLLER LTDA - ME, inscrita no CNP] sob o nfl 10.548.533/OOO1-óó. Após recebimento dos '
documentos de credenciamento e envelopes de proposta de preços e habilitação, a Comissão verificou
que os mesmos foram apresentados em conformidade com o solicitado no Edital. Na sequência, a
Comissão passou a analisar os documentos de credenciamento apresentados pelas licitantes. '
Verificado que as licitantes apresentaram a documentação pertinente ao solicitado no Edital quanto ao
Credenciamento, o Sr. Pregoeiro declarou CREDENCIADAS as seguintes empresas e seus respectivos
representantes, em conformidade com o IVIODELAR TECNOLOGIA DA '
INFORMAÇÃO LTDA, neste ato representada pelo Sr. Alex Diógenes Menezes, Sócio Administrador,
inscrito no CPF sob o nã 042.133.323-57; GSIT CONTROLLER LTDA - ME, neste ato representada pelo
Sr. josé Mirter Rone de Freitas Falcão, Procurador, inscrito no CPF sob o ui* 013.225.763-78, Após a |
divulgação do resultado do credenciamento o Sr. Pregoeiro colocou à palavra aos representantes
presentes onde os mesmos declinaram de usã-la. Dando continuidade, O Sr. Pregoeiro passou a abrir os

das licitantes participantes do Certame, onde as propostas |
foram lidas, conferidas e rubricadas pela Comissão de Pregão e pelos representantes das mesmas.
Após análise das propostas de preços, o Sr. Pregoeiro declarou ACEITAS as propostas das licitantes
MODELAR TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO LTDA e GSIT CONTROLLER LTDA - ME, por atenderem I
satisfatoriamente às exigências do Edital. Após declarado o resultado do julgamento das propostas de
preços, o Sr. Pregoeiro colocou a palavra ã disposição dos representantes onde os mesmos declinaram .
de usã›la. Deu-se o inicio ã etapa de lances e/ou negociação às 13:45 horas, cujo resultado seráw |
descrito abaixo:

LOTE I - SOFTWARE GERENCIAMENTO DA FROTA VEICULAR
_ - _ 1flLANCE¡ .EMPRESAS PARTICIPANTES PROPOSTA INICIAL NEE E D PREÇO PINAL` I-1.1' IAÇÂ

1” LHGAEI MOELAR TECPEILOGLA DA EFORMAÇ ' É LTDA _ 45.000,00 SEM LANCE 43.000,00 '
29 LUGAR: GSLT CON"l`liLOLLER LTDA - ME 53.750,00 SEM NEGOC. 53.760,00
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(CONT.] ATA DA SESSÃO DE RECEEIMENTO¿ CREDENCIAMENTO. ARERTURA DOS EWELOPEEEE
PROPOSTA _DE PREÇOS E DE IIAEILITAÇAO E ¡ULCAMEN1_¬O DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
IIARILITAÇAO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PRECAO PRESENCIAL NA PP-DIS/zo1o -
DIVERSAS.

LICITANTEH OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE I: MODELAR TECNOLOGIA DA
INFORMACAO LTDA, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 48.000,00 (QUARENTA E OITO MIL REAIS).

Após a etapa de lances e/ou negociação para o Lote I, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante clgssjjjçgçjg gm 19 lugar, e em seguida, foi realizada a verilicação de suas condiçóes
habilitatórias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes
presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da
licitante. Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa MODELAR TECNOLOGIA
DA INFORMAÇÃO LTDA, foi constatado que a mesma ¡1ã_o_at_en_ç1g_|¿ satisfatoriamente às exigências do
Edital, sendo declarada INABILITADA, motivada pela não apresentação do respectivo contrato em
acompanhamento ao atestado de capacidade técnica apresentado, não atendendo na Integra ao item
d.1 do Edital, e, consequentemente, a demonstração de QUALIFICAÇÃO TECNICA. Na sequência, foi
verificada a aceitabilidade da proposta da licitante e em seguida, foi realizada
a verificação de suas condições habilitatórias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro,
juntamente com a Equipe de Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 ¬ Documentos de Habilitação e
passou a dar vistas aos representantes presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a
analisar todos os documentos da licitante. Concluída a analise da documentação de habilitação da
empresa G8.-.T CONTROLLER LTDA ‹- ME, foi constatado que a mesma ELEDOED satisfatoriamente às
exigências do Edital sendo declarada de “viva voz" HAEILITADA. Após ser declarada I-IABILITADA e
sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE I (CRITÉRIO MENOR
PREÇO POR LOTE] a licitante GEIT CONTROLLER LTDA - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: R$
53.760,00 (CINQUENTA E TRES MIL SETECENTOS E SESSENTA REAIS). Na sequência. foi realizada a
etapa de lances e/ou negociação do Lote II.

LOTE II - SOFTWARE GERENCIAMENTO DO CONTROLE DE MERENDA ESCOLAR
EMPRESA-S PARTICIPANTES PR`OPOS'1'.`A INICIAL NEGOCIAÇÃO PREÇO FINAL

1” LUGAR: GEIT CONTROLLER l.'l`DA - ME 21.840,00 SEM NEGOC. 21.840,00

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE I: GEIT CONTROLLER LTDA - ME, COM O
VALOR GLOBAL DE: R$ 21.840,00 (VINTE E UM MIL OITOCENTOS E QLIARENTA REAIS).
Após, em já estando declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU
VENCEDORA DO LOTE Il [CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE] a licitante G&T CONTROLLER
LTDA - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 21.840,00 (VINTE E UM MIL OITOCENTOS E QUARENTA
REAIS).
Ao final da sessão, foi concedida a palavra aos representantes das licitantes para que se :nanifestassem
quanto aos julgamentos realizados nas fases do certame. Não houve manifestação de interesse por
parte dos representantes em interpor recursos administrativos em face do resultado da Fase de
Lances e/ou Negociação, do julgamento das Propostas e Habilitação. Os representantes das licitantes
renunciaram ao direito de recurso previsto no Art. 4P, Inciso XVIII da Lei Federal 10.520, de 17' de
julho de 2002. AO concluir, o Sr. Pregoeiro informou que adjudicarã posteriormente, após a emissão de
Parecer jurídico por parte da Assessoria jurídica da Licitação quanto ao processo licitatório em
epígrafe. O objeto deste certame em favor da empresa vencedora, e, em seguida, tendo em vista o
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resultado acima, encaminhará o presente processo licitatório ã Autoridade Cornpetente, para
apreciação e anãlíse para fins ele Homologação. Nada mais havendo ã tratar, Eu, ADRIANO LUIS LIMA
GIRAD, integrante da Equipe de Apoio, lavrei os termos da presente ata, que depois de lida e aprovada
por todos os presentes à sessão, será assinada pelo Pregoeiro, Equipe de Apoio e pelos representantes
das licitantes presentes. Deu-se então, por encerrada, a presente sessão pública, às 14:30h [horário
lo cal).

REPRESENTANTES LEGAIS DAS LICITANTES PRESENTES:
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